

**ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
PREFEITURA MUNICIPAL DE UMARIZAL**

CPL

ERRATA EDITAL TOMADA DE PREÇO 01/2020 - TP

ERRATA EDITAL TOMADA DE PREÇO 01/2020

A PREFEITURA MUNICIPAL DE UMARIZAL, Pessoa Jurídica de Direito Público, por meio de sua Comissão Licitante, torna público a todos os interessados na licitação do edital em epígrafe que foi realizada a sua 1º Retificação, conforme abaixo:

NO OBJETO:**Onde se lê:**

6. A presente licitação tem como objeto a contratação de empresa especializada para execução dos serviços de coleta de lixo, limpeza urbana de vias e logradouros públicos e destinação final dos resíduos sólidos da zona urbana deste município de Umarizal/RN, tendo como teto máximo o valor global de **R\$1.119.288,22 (um milhão e cento e dezenove mil e duzentos e oitenta e oito reais e vinte e dois centavos), conforme Projeto Básico constante no Anexo I do Edital.**

Leia-se:

6. A presente licitação tem como objeto a contratação de empresa especializada para execução dos serviços de coleta de lixo, limpeza urbana de vias e logradouros públicos e destinação final dos resíduos sólidos da zona urbana deste município de Umarizal/RN, tendo como teto máximo o valor global de **R\$ 906.702,59 (novecentos e seis mil e setecentos e dois reais e cinquenta e nove centavos), conforme Projeto Básico constante no Anexo I do Edital.**

**FICA ACRESCIDO O SEGUINTE DISPOSITIVO:
DAS OBRIGAÇÕES GERAIS**

(...)

72.3. é de inteira responsabilidade da empresa licitante o transporte, bem como o local onde será dada a destinação final dos dejetos.

Tendo em vista que as alterações acima afetarão na formulação das propostas por parte dos licitantes, fica estabelecido novo prazo para realização do certame, qual seja 06 de março de 2020 às 09:00 horas, em consonância com o artigo 21, § 4º, da Lei Federal nº 8.666/93, permanecendo inalterados os demais dispositivos esposados no instrumento convocatório.

Bem ainda, informamos que os demais documentos inerentes ao procedimento licitatório se encontram disponíveis no setor de Licitação da Prefeitura Municipal de Umarizal.

Informamos, ainda, que o projeto básico foi readequado e a planilha de quantitativos e preços básicos, constante no Anexo II, foi alterada conforme orientação ministerial, e se encontram disponíveis no endereço eletrônico www.umarizal.rn.gov.br.

Publicado por:

Matheus Henrique de Amorim Paiva

Código Identificador:B76F524D

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 20/02/2020. Edição 2215

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:

<http://www.diariomunicipal.com.br/femurn/>